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A ki az »illatos« virágokat sze­
reti, az megint csokrot köthet azok­
ból az ügyekből, a melyekről most 
a főváros táján oly sokat beszélnek.

Íme néhány a sok közül-

1. Kinevezték a gázgyár helyettes 
igazgatójává Ripka Ferenc bizottsági 
tagot. Vele ugyanaz történt, mint 
annak idején Keltáival. Keltái tá­
madta a gázgyár városi kezelésbe 
való átvételét és egy szép napon 
gyönyörű fizetéssel megtették az ál­
tala kifogásolt városi üzemü gáz­
gyár igazgatójává. Ripka pedig foly­
ton támadta Keltáit, kifogásolta a 
tanács határozatait, egyszóval ellen­
zéke voil a gázgyári vezetésnek és 
im e: ma gyönyörű fizetéssel igaz­
gató-helyettes lett ennél az agyon­
támadott intézménynél.

2. Dr. Bossányi Béla a Lukács­
fürdő orvosát kinevezték a Sáros-
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se 6. Tervezték, hogy felállítják a 
városi áramfejlesztő-telepet. De addig 
alkudoztak, tárgyalgattak, ankétez- 
tek, mig a terv a vízbe esik. Nem  
lesz városi villamvilágitási telep !

fürdő igazgatójává. Még meg 
kezdték a fürdő építését és- ime már 
van orvosa. Sőt az orvosnak már 
fizetése is van !

3. Elhatározta a tanács, hogy 
megvesz egy telket a budafoki-uton 
négyszögölenkint 40 koronával. A  #
szomszédok jobbról és balról 25 És igy tovább. Csupa jó üzlet, 
koronával vették a telkük négyszög- csupa érdekes dolog! . . . 
ölét. Nem két óv előtt, nem egy év . 7. Megint tárgyalnak az angyal-
clőtt, hanem még az idén nyáron, földi telkek, a megyeri Krausz Mayer- 
A  főváros azonban 40 koronát fizet, örökösök birtokának megvételéről.

4. A  gázgyári igazgató előterjesz­
tésére a tanács iiz évre megrendelte 
a gázgyártáshoz szükséges kőszenet. 
Még pedig nem Magyarországon, 
nem —  mint a közszállitásokról szóló 
törvény előírja —  nyilvános árlejtés 
utján, hanem minden árlejtés mellő­
zésével egy németországi bányavállalat­
nál. T íz évi mennyiségről, körülbelül 
150 m illió korona értékről van szó.

5. A  napokban sorra kerül a Gáz­
izzó fény-társasággal kötendő üzlet. 
Annak idején jégre tették ezt az 
üzletet, mert a közvélemény fel- 
zudult ellene. Most azonban megint 
előveszik és megcsinálják. A főváros 
megveszi a társaság részvényeit és 
leköti magát az Auer-harisnyák szá­
mára. Pedig van jobb és olcsóbb 
megoldás.

Mindenki tudja, mi van ennek az 
üzletnek a háta mögött. Protekció és 
terrorizmus. Fenyegetik a polgár-

mestert és megdolgozzák a befolyá­
sos embereket. És a polgármester és
a befolyásos emberek' kénytelenek 
lesznek lelkesedni az Angyalföld­
ért . . . .

Es igy tovább. Csupa jó üzlet. 
Csupa érdekes kinevezés ! . . .

( K ö t ,  v .  f ű z . )
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